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TavHosok Viadala A MEGUJULO HOFORRAS

Diagnoszti kal feladat Csapat NeVEe:.......ccuvveiiiieiiiaieeieen, szama.........

Csapattagok alairasa

1.sz. feladat

A megépitett radiatoros blokkot toltse fel vizzel, nyisson ki minden elzarét és légtelenitse ki a
munkadarabot. Az GUzemi nyomast allitsa be a 2 bar izemi nyomasra. A szivattyut allitsa be allandé
nyomas szabalyzasra (Pc), az alapnyomas érték beallitasa legyen 4 méter.

A kozdsitett nyomasmérén mért abszolut nyomasok segitségével és szamitassal mondja meg a
szivattyl (resjarasi emelémagassagat. irja be az adatot az alabbi tablazatba, a jeldlt
mértékegységben:

szivattyu adata

liresjarati emelémagassag mvo pontszam: 3/

2.5z. feladat

2.a.

Allitsa be a Hydromat DTR nyomaskiilénbség szabalyozé szelepet 50 mbar fojtas értékre, a
munkadarab tébbi szerelvénye — beleértve a Hydrocontrol VTR beszabalyoz6 szelepet is - teljesen
nyitott allapotban legyen. A szivattyu beallitasa az 1. sz. feladat szerinti maradjon.

A kdzdsitett nyomasmérén mért abszolut nyomasok segitségével és szamitassal mondja meg a
rendszerre jutd nyomaskulonbséget, a szivattyd emelémagassagat és olvassa le a szivattyu
vizszallitasat. irja be az adatokat az alabbi tablazatba, a jelélt mértékegységekben:

rendszer adata

nyomaskiilénbség mvo pontszam: 2/

szivattyu adatai

emel6magassag mvo pontszdm: 2/

vizszallitas m>/h 1/
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2.b.

Allitsa be a Hydromat DTR nyomaskiildnbség szabalyozé szelepet 100 mbar fojtas értékre, a
munkadarab tobbi szerelvénye - beleértve a Hydrocontrol VTR beszabalyozé szelepet is - teljesen
nyitott allapotban legyen. A szivattyu beallitasa az 1. sz. feladat szerinti maradjon.

A kozdsitett nyomasmérén mért abszolut nyomasok segitségével és szamitassal mondja meg a
rendszerre jutd nyomast, a szivattyl emelémagassagat és olvassa le a szivattyl vizszallitasat. irja
be az adatokat az alabbi tablazatba, a jelolt mértékegységekben:

rendszer adata

nyomaskiilonbség mvo pontszam: 2/

szivattyu adatai

emelémagassag mvo pontszam: 2/

vizszallitas m>/h 1/

A 2. és 3. feladatban mért értékek alapjan milyen megallapitas tehet6?

Jeldlje be a helyes valaszt X-el!

|:| A rendszerre jutdé nyomaskildnbség azonos a Hydrocontrol VTR szelepen esett
nyomaskuldnbséggel.

|:| A legmagasabb szivattyu alapjel esetében is a rendszerre juté nyomaskullénbség a
Hydromat DTR nyomaskllénbség szabalyz6 szelepen bedllitott alapjel szerint
alakul.

[ ] A rendszerre juté nyomaskiilénbséget a rendszer ellenallasanak és a Hydromat DTR
nyomaskulonbseég szabalyzé szelep ellenallasanak az dsszege adja.

pontszam: 5/
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3.sz. feladat

Allitsa be a Hydromat DTR nyomaskiildnbség szabalyzé szelepet 250 mbar fojtas értékre, a
Hydrocontrol VTR szelep legyen teljesen nyitott allapotban. A szivattyu beallitasa az 1. sz. feladat
szerinti maradjon. Olvassa le a szivattyu vizszéllitasat az alabbiakban meghatarozott
Uzemallapotokban:

Minden hdéleadén legyen vizaramlas:

szivattyu adata

vizszallitas m3/h pontszam: 3/

Csak az 1.szamu (als6) héleadon legyen vizaramlas:

szivattyu adata

vizszallitas m*/h pontszam: 3/

Az 1. és 2. szamu (als6 és kdzépsb) hdleadon legyen vizaramlas:

szivattyu adata

vizszallitas m3/h pontszam: 3/

Az 1. és 3. szamu (k6zépso és falflités) hdleadon legyen vizaramlas:

szivattyu adata

vizszallitas m*/h pontszam: 3/

Amennyiben végzett a diagnosztikai feladatlap kitoltésével,
kérjuk, hogy adja azt le a palyabirénak.

Csapat NEVE: ... v sorszama..................
1. feladat Gsszes pontszam: 3/
2. feladat Osszes pontszam: 15/
3. feladat 6sszes pontszam: 12/
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